

张志军与金门业界人士进行交流座谈表示 让金门同胞早日喝上甘甜的大陆水

新华社金门5月24日电(记者何自力 李慧颖)国务院台湾事务办公室主任张志军24日下午在金沙大地酒店同金门业界人士进行座谈，就扩大深化金门与大陆交流合作、改善两岸同胞民生福祉事宜交换意见。

张志军说，金门在两岸关系发展中具有特殊地位和作用，体现了两岸关系几十年的曲折发展历程。金门乡亲对两岸关系的冷暖感受最深，也首先享受到两岸关系和平发展的好处。乡亲们希望两岸能进一步开展合作，增进福祉，我们的感受和想法是相同的。

**向金门供水合同条款
两岸已基本达成一致**

张志军表示，大陆方面十分关心金门缺水的实际困难，多年来为实现向金门供水作出持续不懈的努力。两岸有关单位已就合同条款基本达成一致，我们愿加快推动工程尽快开工建成，让金门同胞早日喝上甘甜的大陆水。对于金门乡亲关心的整治厦门海域非法抽砂、治理海漂垃圾、维护两岸渔业生产秩序等问题，我们高度重视，当地政府已经采取措施加强管理，希望通过加强两岸合作共同维护海域环境。

张志军说，我们将继续支持厦门与金门经济协同发展，支持金门同胞到大陆经商创业，为金门产品销售创造更好条件。我们还将继续研究和推动便利大陆居民赴金马澎地区旅游的办法和措施。

张志军强调，经历了从战争到和平、从对抗到合作、从隔绝到交流的过程，两岸同胞都体会到“和”的珍贵，体会到合作的好处。百尺高楼靠深基，保持两岸关系和平发展势头，关键要巩固坚持“九二共识”的共同政治基础，警惕和防范“台独”分裂势力的干扰和破坏。希望金门乡亲与我们共同努力，共同开创两岸关系更加美好的未来。

和平来之不易 不要路灯熄灭才感受它存在

张志军强调，两岸要继续沿着正确的道路走下去，坚定维护台海和平稳定，反对所有破坏台海和平稳定、搞分裂的势力，不要等到路灯熄灭的时候，才感受

到它的存在，不要当和平失去的时候，才感受到它的可贵。

张志军说，此行我有三点最深切的感受：第一，坚定维护台海和平稳定。在金门这块土地上，我们更知道和平稳定的重要和可贵。几十年走来，和平来之不易，在我们今天享受和平稳定生活的同时，我们要记住，过去为了实现民族崇高理想而倒下的忠魂烈骨。我们也不能忘记，那些为实现台海和平稳定，顶住巨大压力，勇敢迈出两岸交流合作第一步的朋友们。

“台海和平稳定之所以如此可贵，不要等到路灯熄灭的时候你才感受到它的存在，不要当和平失去的时候，才感受到它的可贵。”张志军说。

他表示，此行第二个深切感受是坚

定为两岸民众谋福祉。我们要以百姓心为心，百姓念为念，真心实意踏踏实实地做好事，办实事，谋福祉，因为我们的民众能从好事、实事、福祉中有感，推动两岸关系和平发展的力量就会越强。

“第三，我们要坚定走和平发展的道路。”张志军表示，这条路我们已经走了七年，已经充分感受到这条路带来的红利。尽管未来还会有曲折风波，但是过去的经历和未来的憧憬，都会坚定我们继续走和平发展之路的信心和决心。

张志军说：“我真心地希望，经历了过去‘大炮小炮、炮对炮、炮打炮’局面的厦门和金门，能够成为两岸关系、两岸交流的和平发展之门、合作交流之门、共同繁荣之门。”

武汉百万业主 信息泄露

9名嫌疑人被刑拘

新华社武汉5月24日专电(记者冯国栋 李劲峰)武汉警方日前侦破一起贩卖个人信息案，上百个新建、在建的楼盘约100万条个人信息被泄露贩卖。这些信息涵盖业主姓名、电话、身份证号、住址及房屋面积等隐私。目前，9名嫌疑人被刑拘，其中4人因涉嫌非法获取公民个人信息罪，被检察机关批准逮捕。

武汉市公安局中南路派出所办案民警介绍说，这9名犯罪嫌疑人都从事过装修行业。胡某、彭某等4名主要嫌疑人，先后辞掉装修工作，成为倒卖信息“专业户”。2011年起，这些人通过“扫楼”，从物业公司和开发商手中获取业主一手信息。他们上门找物业公司保安聊天，递根烟，或者是请吃个饭，就能轻易拿到小区业主信息。

警方调查发现，这些信息通过网络转让出售。从2011年开始，嫌疑人胡某用于作案的银行卡上，账目交易就有上千笔，一些汇款还专门注明了“买卖信息费”的字样，涉案金额高达30万元。

警方调查还发现，犯罪嫌疑人与装修公司业务员有合作。武汉市数千家大大小小的装修公司，大多采用电话营销的方式拓展业务，业务员往往需要掌握一些楼盘信息。嫌疑人向业务员提供信息，业务员打电话谈业务，所得盈利以分成的方式返给嫌疑人。

警方提醒，公众在买卖合同中应加入保密条款，必须提供个人信息时，要明确限定这些信息的使用范围。一旦意识到自己被侵权，应注意保留证据以便维权。

北京警方一个月查获 68个卖淫嫖娼团伙

新华社北京5月24日专电(记者卢国强)记者24日从北京警方了解到，今年4月以来，警方开展的针对行业场所涉黄赌毒的专项打击行动中，发现存在问题的行业场所261家，6家场所因涉黄、涉赌被责令停业整顿。行动中，警方还查获卖淫嫖娼违法犯罪嫌疑团伙68个，抓获涉黄违法人员600余人。

北京警方负责人介绍，警方采取明察暗访、异地用警等多种形式，以住宿业安全制度落实、取缔无照场所、严控涉黄、涉赌警情为重点，对全市行业场所展开专项清理整治。西城区塞纳河俱乐部、海淀区紫御国际俱乐部、海淀区豪锦时代国际会所、朝阳区嘉乐丽歌厅、朝阳区紫水晶歌厅、朝阳区今夜星光歌厅共6家娱乐场所因存在涉黄、涉赌违法行为被责令停业整顿。在整顿期间，警方将对上述场所进行全员培训，提高安全意识，消除安全隐患。

全国铁路将实行新运行图



5月24日，一列动车组从江西九江火车站驶出。

从中国铁路总公司获悉：从7月1日零时起，全国铁路将实行新的列车运行图。根据新的列车运行图，全国铁路安排开行旅客列车2844.5对，其中动车组列车1696对，较原有运行图增加97对。

为服务国家“一带一路”建设，进一步提升铁路货运的服务质量，新图优化了中欧班列、中亚班列运输组织，安排了中欧班列21列、中亚班列17列，较原有运行图各增加2列。

新华社发

沈阳校车出新规 机动车不避让校车将被罚款

新华社沈阳5月24日专电(记者石庆伟 吴箫剑)6月起，沈阳市校车新规正式启用，在交通拥堵情况下，校车优先通行，机动车不避让将被罚款。

管部门应当加强对校车行驶线路的道路交通秩序管理。遇交通拥堵，交警应当指挥疏导运载学生的校车优先通行。校车运载学生时可在公共交通专用车道以及其他禁止社会车辆通行但允许公共交通车辆通行的路段行驶。对于不避让校车的机动车，交管部门将处200元罚款。

**沈阳校车出新规
机动车不避让校车将被罚款**

近日，记者从沈阳市法制办了解到，新制定的《沈阳市校车安全管理办法》将从今年6月1日起正式实施。其中对于校车行驶给予很大照顾。办法规定：交

八周年 THANKSGIVING 椰城纠风热线

因为有你 才有我们八年的坚守 因为有你 才让我们更加的执着

八年历程 ——从未止步 仍将前行

群众满意率达94%以上，一大批涉及群众利益的问题得到妥善解决。

八年来，《中国纪检监察报》、中央电视台、《海南日报》、《海口晚报》等各大主流媒体共参与报导的稿件共计八百余件。

八年来，《椰城纠风热线》先后荣获2007年海口十大新闻和海口市新闻奖“特别奖”，2008年被国家广电总局评为优秀栏目、2009年被中国广播影视协会评为优秀栏目二等奖，2010年再次被中国广播电视台协会评为优秀栏目一等奖，成为唯

一连续两年荣膺全国同类政风行风热线最高奖项的节目。2011年，《椰城纠风热线》栏目荣获全国年度“十佳”优秀栏目奖。2012年和2013年《椰城纠风热线》工作室先后被海口市总工会、海南省总工会授予“工人先锋号”称号。2014年4月，荣获中国广播电影电视报刊协会《全国城市台品牌电视民生栏目》。栏目总制片人刘斌被评为“全国广播电视民生栏目影响力制片人”。

未来，为海口，为海南，我们将传递更多的百姓呼声，传递更多的政府温暖。《椰城纠风热线》，从未止步，仍将前行。

2007年5月14日，海口人在收音机里第一次听到我们的名字——《椰城纠风热线》。从此，热切的呼声和温暖的关切直接对话。

2011年3月21日，我们以全省覆盖的电视频道和广播频率一起同步直播，60分钟的时间里，百姓和官员之间不再有距离。

2014年12月12日，《亮见》首次亮剑，海口的21.8万部手机和电脑用户同时在线参与，12月30日第二期直播，这个数字达到44.3万，比首次直播翻了一番。截至12月31日，《亮见问政》网络专题点击量投票、提问。

微博话题《亮见问政》阅读量达到1067.6万，这对仅有800多万人口的海南、200多万人的海口来说，无疑是一个史无前例的数字。

2015年1月3日，中央电视台就《亮见》节目所取得的效果进行了专题报道。海南日报整版对《亮见》节目进行深度解读。

2015年5月14日，我们八岁了。八年来，《椰城纠风热线》已成功播出1103期，上线单位146个，上线市领导47人次，上线的“一把手”1026人次，上线人数8963人次，共接到咨询、投诉问题10485件，办结率为96%，